



JUDEȚUL BIHOR
COMUNA BOIANU MARE
LOC. BOIANU-MARE, NR. 52,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899,
E-mail: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB: www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683
Cod poștal 417060



RECENSĂMÂNTUL
POPULAȚIEI ȘI LOCUINȚELOR
om cu om, casă cu casă

www.recensamantromania.ro

Nr. 899 din 18.07.2022 .

PROCES VERBAL

Încheiat azi 18.07.2022, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare, în baza Dispoziției primarului nr. 58 din 12.07.2022.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin- consilier,
2. Sandor Gavril – consilier,
3. Boșca Dorina –Florica – consilier,
4. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
5. Maier Ionuț- Constantin- consilier
6. Gordea Florica- Ramona- consilier
7. Goman Cornel - Constantin – consilier
8. Prahanca Ovid- Vasile- consilier

Absent motivat : 1. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Spătar Alina Gabriela Dănuța – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9, ședința este legal constituită.

Având în vedere că, după emiterea dispoziției privind aprobarea Ordinii de zi a ședinței ordinare, a fost inițiat un proiect de hotărâre, care este necesar să fie prezentat și supus adoptării, în temeiul prevederilor art. 135

alin. 8 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare domnul primar propune **suplimentarea Ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:**

Proiect de hotărâre privind încheierea acordului de colaborare între gestionarul fondului cinegetic și primăria Comunei Boianu-Mare.

D-na Boșca Dorina –Florica, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril, Gordea Florica- Ramona, Bolojan Mariu- Andrei, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, Prahanca Ovid- Vasile adoptându-se Hotărârea nr. 37 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 29.06.2022, în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril, Gordea Florica- Ramona, Bolojan Mariu- Andrei, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, Prahanca Ovid- Vasile adoptându-se Hotărârea nr. 38 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na Boșca Dorina –Florica, – președinte de ședință dă cuvântul Domnului Primar Bandula Ioan pentru a prezenta materialul de la punctul **nr. 1** de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind scoaterea din circuitul agricol a suprafeței 1500 mp pășune proprietate a Comunei Boianu-Mare, arătând că această suprafață este necesară pentru a putea demara proiectul de aducțiune apă- canalizare în Satul Boianu-Mare.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind scoaterea din circuitul agricol a suprafeței 1500 mp pășune proprietate a Comunei Boianu-Mare, și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril, Gordea Florica- Ramona, Bolojan Mariu- Andrei, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, Prahanca Ovid- Vasile, adoptându-se Hotărârea nr. 39 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul **nr. 2** de pe ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind modificarea și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Boianu-Mare.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind modificarea și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Boianu-Mare, și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril, Gordea Florica- Ramona, Bolojan Marius-Andrei, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, Prahanca Ovid-Vasile, adoptându-se Hotărârea nr. 40 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul **nr. 3** de pe ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului activității asistenților personali pe semestrul I 2022.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului activității asistenților personali pe semestrul I 2022, și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril, Gordea Florica-Ramona, Bolojan Marius- Andrei, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, Prahanca Ovid- Vasile adoptându-se Hotărârea nr. 41 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul **nr. 4** de pe ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale ale Comunei Boianu-Mare a amenzilor persoanelor fizice decedate.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale ale Comunei Boianu-Mare a amenzilor persoanelor fizice decedate, și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril,

Gordea Florica- Ramona, Bolojan Marius- Andrei, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, Prahanca Ovid- Vasile adoptându-se Hotărârea nr. 42 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul **nr. 5** de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind încheierea acordului de colaborare între gestionarul fondului cinegetic și primăria Comunei Boianu-Mare.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind încheierea acordului de colaborare între gestionarul fondului cinegetic și primăria Comunei Boianu-Mare, și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin, Boșca Dorina-Florica, Sandor Gavril, Gordea Florica- Ramona, Maier Ionuț- Constantin, Goman Cornel-Constantin, adoptându-se Hotărârea nr. 43 din 18.07.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-nii consilieri Bolojan Marius- Andrei și Prahanca Ovid- Vasile, spun ca votează împotriva deoarece gestionarii fondului nu respectă teritoriul și merg cu mașinile și peste terenurile care nu sunt în administrarea acestora.

D-l Goman Cornel- Constantin întreabă dacă se pot sancționa gestionarii fondului cinegetic deoarece aceștia trec peste pășune.

Diverse

Domnul primar Bandula Ioan arată că urmează să intre banii necesari pentru demararea proiectului de aducțiune apă- canalizare și că vor începe să ceară oferte.

D-l consilier Goman Cornel- Constantin cere să fie prezentată oferta și proiectul să se verifice dacă sunt erori.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, mulțumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 18.07.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOȘCA DORINA- FLORICA**



**ÎNTOCMIT,
p.SECRETAR GENERAL,
FARAGĂU RAMONA-ADINA**

